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Poděkování rodině Kolowrat – Krakovský 

 
Účastníci „pálení čarodějnic“ a „čarodějnických rejů“ touto cestou děkují rodině Kolowrat-
Krakovský za sponzorský dar ve formě májky a dřeva na táborák.  
 
Zájezd seniorů 

 
Letošní zájezd seniorů se uskuteční 6.6.2013. Na programu je návštěva chebského hradu a 
Františkových Lázní. Odjezd je v 8:30 od pošty v Rozvadově. Zájemci, hlaste svoji účast na 
OÚ u paní Šestákové na tel.č. 374 630 713. Zájemci mají možnost hlásit se do 31.5.2013. 
 
Informace k provozu sběrného dvora v areálu „Kóta“ v Rozvadově 

 
Oznamujeme občanům, že při ukládání odpadu do sběrného dvora v Rozvadově jsou povinni 
vyplnit se zodpovědným pracovníkem průvodní list, který bude obsahovat kódy a množství 
odevzdaného odpadu. Sběrný dvůr je zřízen  pro občany Rozvadova. Pro obyvatele osad je 
zajištěn svoz objemného a nebezpečného odpadu 2x ročně v příslušných osadách. Podnikatelé  
a občané osad, kteří budou chtít uložit svůj odpad ve sběrném dvoře v Rozvadově, tak mohou 
učinit pouze po domluvě se starostou obce Bořivojem Vrabcem (tel.: 725 792 700). V 
opačném odpovědný pracovník odpad nepřebere. 
 
 



 
Pozvánka na oslavy 20. výročí spolupráce mezi obcemi Rozvadov a Waidhaus 
 
Vážení spoluobčané, obce Rozvadov a Waidhaus slaví 20. výročí vzájemné spolupráce. 
Při této příležitosti Obec Rozvadov pořádá 18.5.2013 oslavu tohoto jubilea v párty stanu na 
starém hraničním přechodu. 
Program je následující:  
 
9:30  malý koncert v kostele ve Svaté Kateřině 
  Účinkují: Dívčí pěvecký sbor ZŠ Přimda 

       Veeh-Harfen Gruppe des Musikvereins  Waidhaus  

10:00 Mše svatá v kostele ve Svaté Kateřině 

Dále program pokračuje v párty stanu na starém hraničním přechodě. 
 
12:00 Slavnostní zahájení programu českou a německou hymnou  
12:10 Vereinsorchestr des Musikvereins Waidhaus – dechová hudba 
13:00 Stavovanka – dechová hudba z Chodska 
15:30 Zumba – ukázka tanečního vystoupení dětí z MŠ a ZŠ Rozvadov 
16:00  Kouzelník Kamil – zábavná magická  show, kouzla, triky a iluze 
17:00  Vystoupení mladých hudebníků z umělecké školy ve Waidhausu 
17:45 Soutěžní zábavný pětiboj mezi týmy hasičů Rozvadova a Waidhausu 
18:30 The Beatles Revival Band – Brouci band 
20:30 AC/DC Czech Revival 
22:00 Retro Disko 60ś – DJ Milan Mudroch a DJ Shorty 
24:00 Závěr 
 
Zajištěn nákup různého občerstvení a doprovodný program pro malé i větší děti. 
Dále zajištěna kyvadlová doprava: 

 
 

JÍZDNÍ ŘÁD AUTOBUSŮ  NA OSLAVU 20 LET SPOLUPRÁCE 
ROZVADOV – WAIDHAUS 18.5.2013  

 
Autobus č.2         Autobus č.1 (žlutý) 
 
   9:00 Přimda u školy       9:00 Waidhaus (škola) 
  9:15 (příjezd) Sv. Kateřina  (kostel)     9:15 Rozvadov (pošta) 
11:00 Sv. Kateřina (kostel) - směr Přimda (škola)    9:25 příjezd Sv. Kateřina kostel 
11:15 Sv. Kateřina (kostel) - směr Rozvadov (pošta) 11:45  Waidhaus(škola)-hranice  
11:30 Rozvadov (pošta)     - směr hraniční přechod 15:20  Waidhaus(škola)-hranice 
15:20 Rozvadov (pošta)     - směr hraniční přechod 15:40  hranice-Waidhaus(škola) 
15:40 hraniční přechod      - směr  Rozvadov (pošta) 16:50  Waidhaus(škola)-hranice  
16:50 Rozvadov (pošta)     - směr hraniční přechod 17:10  hranice-Waidhaus(škola) 
17:10 hraniční přechod      - směr  Rozvadov (pošta) 20:20  Waidhaus(škola)-hranice 
20:20 Rozvadov (pošta)     - směr hraniční přechod 20:40  hranice-Waidhaus(škola) 
20:40 hraniční přechod      - směr  Rozvadov (pošta) 00:10  hranice-Waidhaus(škola) 
00:10 hraniční přechod      - směr  Rozvadov (pošta)  
  



Svoz účastníků oslav z osad Milíře, Diana, Svatá Kateřina, Rozcestí a Nové Domky bude na 
objednávku. V případě zájmu o odvoz kontaktujte do čtvrtka 16.5. 2013 paní Klimpel na tel.č. 
725 042 607.  
Připomínáme také, že předseda klubu rozvadovských důchodců zve na slavnosti  všechny 
místní seniory s tím, že  tyto oslavy budou pojaty jako jejich další květnové společné setkání.  
V den akce ve stanu všichni zúčastnění senioři  obdrží od pana Tahovského  stravenky na 
jídlo, nápoj a něco sladkého.  
Doufejme, že se počasí umoudří a vedle bohatého programu připraví všem návštěvníkům 
oslav  příjemný den oslav. 
 
 
Okénko ze školy 

 
V letošním školním roce 2012/2013 jsme pro žáky naší rozvadovské školy připravily nespočet 
akcí,  projektů i projektových hodin. Většinu z nich máme s blížícím se koncem školního roku 
úspěšně za sebou (různá divadelní představení ve škole, vystoupení sokolníka, předvánoční 
výlet do Prahy spojený s návštěvou Divadla Spejbla a Hurvínka – pohádka Hurvínek a 
Mikuláš - a s plavbou lodí po Vltavě s výkladem a prohlídkou historických budov Prahy při 
březích Vltavy, neminulo nás ani maškarní řádění či návštěva tachovské knihovny v rámci 
měsíce knihy). Ze sportovních akcí jmenujme namátkou akci s příznačným a vševysvětlujícím 
názvem „My se vody nebojíme“, při které jsme si vyzkoušeli naše plavecké i potapěčské 
dovednosti. Akce jsou vždy připravovány a realizovány s určitým programovým zaměřením, s 
ohledem na věkové kategorie  v jednotlivých ročnících, ve snaze podporovat a rozvíjet 
osobnost žáků, prohlubovat jejich přirozenou vnímavost a rozšiřovat obzory okolního světa 
odjinud než ze školních lavic. 
Akce jsou koncipovány na rozvoj sociálního cítění, na rozvoj etické či estetické kultury 
prostřednictvím enviromentální výchovy. 
Ohlédněme se, společně, alespoň za těmi posledními akcemi, ať už kulturními či sportovními. 
Jistě velkým zážitkem byla dubnová návštěva Divadla Alfa v Plzni. Z programové nabídky 
divadla jsme vybraly klasickou pohádku „O perníkové chaloupce“ v podání plzeňských 
loutkoherců. 
Divadlo Alfa navštěvujeme každoročně i několikrát. Tentokrát jsme však poprvé měli 
možnost prohlédnout si i zákulisí divadla. Průvodkyně nás nejprve seznámila s prací zvukařů, 
osvětlovačů, režisérů i samotných herců. Následně jsme se přesunuli do divadelní dílny, kde 
vznikají loutky, maňásci, marionety, kostýmy i kulisy. Výklad zasvěceného průvodce nám 
otevřel „taje“ vzniku divadelní hry. 
Příjemným zpestřením byl výborný oběd zajištěný v nekuřácké restauraci U Bílého lva. 
Po obědě jsme se v Pivovarském muzeu seznámili s historií města Plzně. Název muzea může 
být poněkud zavádějící, ale skutečně jsme „nekoštovali“ lahodný mok, ba naopak vyprahlí a 
vyčerpaní jsme pomocí maket stavěli plzeňské středověké náměstí a měřili výšku historických 
hradeb. 
Děti obdržely Certifikáty k možnosti vstupu do města Plzně. A ...vydali jsme se na cestu 
domů. 
Ve vyučovacích hodinách českého jazyka jsme splnili úkoly na pracovních listech a ověřili 
jsme si, že herecké výkony loutkoherců byly skvělé a výklady průvodců v divadle i v muzeu 
byly poutavé a přínosné. Všechny pracovní listy byly na jedničku!!! 
Mezi kulturní akce bezesporu patří i čtenářská soutěž, jejíž výsledky vypovídají o 
kultivovanosti verbálního projevu. Takových akcí je potřeba se účastnit! Hostitelské role 
letošní čtenářské soutěže se ujala ZŠ v Přimdě. V soutěži jsme výtečně obstáli v konkurenci 
jiných škol a obhájili jsme tak předešlá vítězství. V rozlišení věkových kategorií jsme obsadili 



prvá místa pomyslných stupínků vítězů úspěšnosti. 
Jmenovitě za jednotlivé věkové kategorie: 1. třída – Filip Van Dinh (3. místo), 3. třída – 
Markéta Rubíková (2. místo), Lucie Strapková (3. místo), 5. třída – Kristýna Kadečková (1. 
místo).             Na sportovně-výchovně-vzdělávací akci jsme se stali účastníky silničního 
provozu. V rámci měsíce dubna – měsíce bezpečnosti jsme absolvovali cvičné cyklistické 
jízdy na dopravním hřišti v Tachově. V programu BESIP jsme se stali účastníky, byť 
simulovaného, silničního provozu. 
Žáci si ověřili své znalosti z vyučovacích hodin předmětu Člověk a jeho svět – prvouka o 
dopravních značkách, o vybavení kola i o chování cyklisty či jiných účastníků silničního 
provozu, ověřili si také své dovednosti při jízdě na kole a koloběžce při jízdě zručnosti. 
To byl jen malý výčet akcí, jichž jsme se prozatím zúčastnili. A co nás ještě v závěru školního 
roku čeká a na co se můžeme těšit? Nejaktuálněji je to účast ve zdravovědné soutěži žákyň 
navštěvujících kroužek  zdravovědy. Držme jim palce! V měsíci červnu se vypravíme do 
školy v přírodě. Strávíme týden v malebném prostředí v okolí Konstantinových Lázní, kde se 
budeme částečně věnovat projektu Evoluce. V posledním předprázdninovém týdnu 
uspořádáme malou školní akademii, na kterou jste všichni předem srdečně zváni! Tak snad se 
nám to všechno podaří a vše zvládneme především ke spokojenosti našich žáků. Držte nám 
palce! 
 
Příspěvek za ZŠ Rozvadov připravila Mgr. Šárka Fikarová 
 
 
 
Opakované upozornění 

 
Opakovaně upozorňujeme občany na zákaz parkování na trávnících, veřejné zeleni a 
chodnících. Bude-li se tento stav opakovat, budou náklady na opětovnou  úpravu ploch 
vymáhány po majiteli příslušného vozidla. 
 
Poděkování starosty 

 
Starosta Obce Rozvadov děkuje SDH Rozvadov a spolku Revital za uspořádání májové 
veselice v Rozvadově. 
 
 
 


